(ND37)企業管理1000題精析（98年4月3日五版二刷）勘誤表
P.17第69題
題目第1行：年銷售額，更正為「年銷貨成本」

P.10 第41題

題目更正為，

有關服務，下列敘述何者有誤？

P.21第83題
題目修正「…，求變動成本佔總成本比率為多少？」
P.21第86題
題目中：「APOC」，更正為「APEC」

選項(D)更正為，亞太經濟合作會議

P.28 第116題

解析第2、3行
PVB＝$5萬÷（1＋20%）3≒2.89萬
PVC＝$3.5萬÷（1＋20%）2≒2.43萬
P.99.第445題

（D）銀行透支，更正：（D）縮減人力

P.115 第519題

（D）工作分析，更正：（D）性向分析

P.135第607題

原答案（B），應更正為（BD）

【解析】 第1行

原：…(A)、(C)、(D)皆是直線單位

更正為，(A)、(C)皆是直線單位
P.145 第650題
題目：

原：生產排程「時」屬於

更正：生產排程「是」屬於

P.153 第683題

原答案為選項（A），應更正為（○）以上皆可。

P.154 題689

題目第二行：「，是『屬於』哪一項產業？」
p.423第9題
解析-應屬於第8題之解析

P.293第26題

本題選項（A）社會階「段」，應更正為社會階「級」。

※「角色及地位」是屬於社會因素。

※「社會階級」是屬於文化因素。

